



Unitatea administrativ - teritorială Municipiul Hunedoara a demarat implementarea proiectului: **"Sistem de supraveghere video pentru siguranța cetățenilor în municipiul Hunedoara"**.

Proiectul este finanțat de Uniunea Europeană și Guvernul României prin Programul Operațional Regional 2007-2013, Axa prioritară 1 - Sprijinirea dezvoltării durabile a orașelor - poli de creștere, Domeniul major de intervenție 1.1 - Planuri integrate de dezvoltare urbană, Sub-domeniul: „Centre urbane”.

Regio este unul dintre Programele Operaționale românești agreate cu Uniunea Europeană și principalul instrument pentru punerea în practică a politicilor de dezvoltare regională. Regio se aplică la nivel național, în toate cele opt regiuni de dezvoltare ale României, prin intermediul Autorității de Management, constituită la nivelul Ministerului Dezvoltării Regionale și Turismului, și al Organismelor Intermediere, constituite în cadrul Agențiilor pentru Dezvoltare Regională.

Obiectivul general al Regio constă în "sprijinirea și promovarea dezvoltării locale durabile, atât din punct de vedere economic, cât și social, în regiunile României, prin îmbunătățirea condițiilor de infrastructură și a mediului de afaceri, care susțin creșterea economică". Altfel spus, Regio urmărește reducerea inegalităților economico - sociale dintre regiunile mai dezvoltate și cele mai puțin dezvoltate.

Regio înseamnă fonduri europene care, alături de inițiativa locală și responsabilitatea individuală (ca și comunitate, instituție sau afaceri) vor genera dezvoltarea unitară a regiunilor.

Bugetul total

Valoarea totală a proiectului este de 3.627.213,50 lei, din care 2.927.750,00 lei reprezintă valoarea totală eligibilă, finanțarea nerambursabilă acordată este în cuantum de

2.869.190,00 lei, iar contribuția Beneficiarului este în sumă de 58.560,00 lei.

Proiectul se derulează pe o perioadă de 10 luni, începând cu data de 7 decembrie 2010.

Obiectivul general al proiectului

Obiectivul general al investiției îl constituie creșterea calității vieții, creșterea siguranței populației și prevenirea criminalității în zona de intervenție urbană delimitată prin Planul Integrat de dezvoltare urbană, prin realizarea unui sistem de supraveghere performant.

Obiectivele specifice ale proiectului

Obiectivele specifice constau în:

- reducerea numărului de evenimente antisociale, prevenirea și descurajarea infracțiunilor și a operațiunilor ilegale prin supravegherea permanentă a unor zone cu risc ridicat de producere de evenimente anti sociale și de infracționalitate;
- creșterea siguranței elevilor care frecventează instituțiile de învățământ din zonă, prin realizarea sistemelor de supraveghere;
- reducerea numărului de evenimente rutiere prin monitorizarea traficului din principalele intersecții din municipiul Hunedoara.

Prin supravegherea zonei pietonale se va asigura prevenirea și descurajarea infracțiunilor și a operațiunilor ilegale, scăderea timpului de răspuns în cazul intervențiilor pentru situații de urgență și criză.

Pentru a preveni evenimentele nedorite în care sunt implicați elevii în cadrul instituțiilor de învățământ se va realiza supravegherea spațiului din apropierea instituțiilor de învățământ.

Sistemul va permite asigurarea unei baze de date pentru analiza evenimentelor socio-umane și obținerea de probe juridice precum și supravegherea directă a persoanelor suspecte pentru dezvăluirea

incipientă a fenomenelor contravenționale și infracționale.

Eficiența activității de pază și susținerea ordinii publice poate fi asigurată prin scăderea timpului de răspuns în cazul intervențiilor de urgență și prin gestionarea eficientă a resurselor umane și materiale implicate.

Zona de acțiune urbană identificată în municipiul Hunedoara, este zona centrală a orașului, cuprinzând străzile: str. Avram Iancu, str. Aurel Vlaicu, str. Carpați, str. Victoriei, b-dul Dacia, b-dul 1848, b-dul Libertății, b-dul Republicii și b-dul Traian.

În aria de acoperire a proiectului intră partea carosabilă, inclusiv zona intersecțiilor, spațiile verzi, trotuarele, suprafețele adiacente pentru parcaje, stațiile de transport în comun, spațiile publice aglomerate aflate în perimetrul vizat de investiție, școlile generale nr. 1, 2, 6, 7 și 8, Colegiul Național Traian Lălescu, Colegiul Național Emanuel Gojdu și Liceul de Telecomunicații și Servicii publice.

Politica de protecție și securitate a prelucrării datelor cu caracter personal de către municipiul Hunedoara prin prelucrarea de imagini video

Articolul 8 din Convenția pentru apărarea Drepturilor Omului și a Libertăților fundamentale prevede:

- Orice persoană are dreptul la respectarea vieții sale private și de familie, a domiciliului său și a corespondenței sale.
- Nu este admis amestecul unei autorități publice în exercitarea acestui drept decât în măsura în care acest amestec este prevăzut de lege și dacă constituie o măsură care, într-o societate democratică, este necesară pentru securitatea națională, siguranța publică, bunăstarea economică a țării, apărarea ordinii și prevenirea faptelor

penale, protejarea sănătății sau a moralei, ori protejarea drepturilor și libertăților altora.

Reguli de prelucrare a datelor cu caracter personal

- Datele cu caracter personal sunt prelucrate cu bună-credință și în conformitate cu dispozițiile legale în vigoare;
- Datele cu caracter personal sunt colectate numai în scopuri determinate, explicite și legitime, iar prelucrarea ulterioară nu va fi incompatibilă cu aceste scopuri;
- Datele cu caracter personal care fac obiectul prelucrării sunt adecvate, pertinente și neexcesive prin raportare la scopul în care sunt colectate;
- Datele cu caracter personal care fac obiectul prelucrării sunt exacte și dacă este cazul, actualizate;
- Datele cu caracter personal nu se stochează pentru o perioadă mai lungă decât este necesar pentru realizarea scopurilor în care au fost colectate;
- Datele cu caracter personal se prelucresc în conformitate cu drepturile persoanei vizate prevăzute de Legea nr. 677/ 2001, cu modificările și completările ulterioare;
- Se vor lua măsurile necesare pentru ca datele inexacte sau incomplete din punct de vedere al scopului în care sunt colectate și pentru care vor fi prelucrate, să fie șterse sau rectificate;
- Se vor lua măsurile tehnice și organizatorice (procedurale) adecvate pentru protejarea datelor cu caracter personal împotriva distrugerii accidentale sau ilegale, pierderii, modificării, dezvăluirii sau accesului neautorizat;
- Datele cu caracter personal nu pot fi transferate către o țară sau teritoriu din afara UE și SEE, decât în condițiile în care acea țară sau teritoriu asigură un nivel de protecție adecvat pentru protecția drepturilor și libertăților persoanei vizate în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal.

Pentru mai multe informații consultați pagina de internet a Programului Operațional Regional: www.inforegio.ro

și

Punctul de Informare

(Program: Luni - Vineri 9.00-16.30) al

Ministerului Dezvoltării
Regionale și Locuinței

Adresa: Str. Apolodor nr. 17, București, Sector 5

Telefon: 0372 11 14 09

Email: info@mdpl.ro

ADR Vest

tel.: 0256 491923, 0256 491981; www.adrvest.ro

Pentru informații suplimentare, persoana de contact Ovidiu Marius HADA - Primar, telefon: 0254-716322, fax: 0254-716087, e-mail: info@mail.primariahd.ro

Investim în viitorul tău!

Proiect selectat în cadrul Programului Operațional Regional și co-finanțat de Uniunea Europeană prin Fondul European pentru Dezvoltare Regională

"Reabilitare și modernizare rețea stradală: str. Avram Iancu, str. Aurel Vlaicu, str. Carpați, str. Victoriei, b-dul Dacia, b-dul 1848, b-dul Libertății, b-dul Republicii, b-dul Traian - municipiul Hunedoara" Primăria municipiului Hunedoara
Iunie 2011

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.



Sistem de supraveghere video pentru siguranța cetățenilor în municipiul Hunedoara

Regio
PROGRAMUL OPERAȚIONAL REGIONAL
VEST

Inițiativă locală. Dezvoltare regională.